

快报万人团车节系列报道之 **家用车攻略**

家用车个性更加张扬

端午小长假即将来临，许多市民将酝酿已久的购车计划付诸实施，开始掀起买车的小高潮。各大品牌也开始推出重点车型供客户选择，从适合大家庭使用的“7座家用车”，到包括混合动力在内的进口豪华车，悉数上阵，有各种不同需求的消费者都有更加多的选择余地。

现代快报记者 倪泳

全新明锐越级上市

Octavia全新明锐是上海大众首款MQB平台车型，搭载大众汽车集团全新EA211发动机，提供1.4TSI和1.6L两种动力选择，匹配以7挡DSG双离合变速箱、Tiptronic 6挡手自一体变速箱和5挡手动变速箱，结合不同的配置，共推出10款车型。作为上海大众斯柯达品牌旗下的明星车型，此次升级上市的Octavia全新明锐拥有雅致时尚的造型设计、澎湃高效的动力操控、宽适尊崇的驾乘空间、前瞻便捷的科技配置以及领先可靠的安全保障，展现了A+级巅峰品质，重新定义高端A级车新标准。

作为上海大众斯柯达品牌的首款战略车型，Octavia明锐上市7年来赢得广泛好评，拥有超过70万车主，是国内高端



中级车市场口碑最好的车型之一，获得专业机构颁发奖项超过130项。新一代MQB平台Octavia全新明锐的升级上市无疑进一步强化了这款明星车型的市场竞争力，越级实力更引领了高端A级车市场品质新风潮，有望助推上海大众斯柯达新一轮的高效发展。

长安新奔奔闪耀登场

5月10日下午，六辆颜色各异的长安全新一代奔奔开展了南京城市巡礼之旅，沿途经过车流量拥挤的中山东路、瑞金路、双桥门立交等城市主干道，途中在水游城、新街口、珠江路等城市商业中心停留“巡礼”cosplay、快闪表演、派发礼品等全方位互动体验及产品信息传递，迅速引起了广大市民群众的关注，可谓赚足眼球。

新奔奔品牌形象代言人“洛天依”开启了汽车漫画营销的先河，现场“洛天

依”天籁般的演唱high翻全场，整场上市活动精彩不断，汽车绘画、cosplay互动、终极大抽奖等精彩环节轮番上演。现场气氛热烈极限，完美体现了新奔奔的年轻、时尚、个性的品牌诉求。虚拟代言人洛天依和新奔奔都有极高的契合度。洛天依和新奔奔的携手，也将全面阐释目标群体YOUNG、FUN、ENJOY的典型特征，使这款个性小车更具与时俱进的潮流感。

上汽通用五菱两款新车亮相

今日，历时三年精心打造的“五座家用车”宝骏610领航上市，而针对中国式大家庭打造的“7座家用车”宝骏730也首发亮相。“两款基于千万用户需求升级的重磅新车”携手“神车”五菱宏光S共同闪耀北京车展。

上汽通用五菱乘用车重磅之作——宝骏610推出1.5L排量的4款车型，分别为手动挡标准型、舒适型；自动挡舒适型、豪华型，售价区间为6.58万元-8.58万元。

宝骏610搭载了1.5L DVVT自然吸气发动机，最大功率可达82kw，最大扭矩

为146.5Nm。此外，宝骏610还搭载通用GF6第二代6速手自一体变速器。新车百公里综合油耗仅为5.9L（手动挡）和7.0L（自动挡），全面超越同级别车型。

此外，最吸引大家眼球的莫过于宝骏730的首发亮相。宝骏730采用全新平台开发，

是上汽通用五菱基于千万用户的升级需求，为“中国大家庭”专门打造的一款七座车，亦是继全系月销破8万的五菱宏光之后，推出的又一款重磅车型。宝骏730在北京车展首发亮相之后，预计将于今年下半年正式上市。

英菲尼迪Q50开创驾控新时代



近日，英菲尼迪中国宣布全新高科技豪华运动轿车英菲尼迪Q50正式以进口方式在中国市场销售，共有Q50 3.7、Q50 hybrid混合动力两种排量的五款车型，将于今年第三季度上市交付客户。

作为英菲尼迪Q系列的首款全新车型，Q50集驾驶、人机互动、豪华、安全方面的最前沿创新于一身，拥有全球首创、源自NASA航天科技的“线控主动转向”（Direct Adaptive Steering，简称DAS）、同级唯一的智能双触屏人机交互系统Infiniti InTouch™、跃级标准的车身尺寸和豪华配置、三款高效动力总成和前置后驱平台、全面升级的“安全屏障”系统，这一系列创新，再加上最年轻的F1四冠王、英菲尼迪车辆性能总监维特尔的亲自调校和纽博格林北环赛道的严苛测试，使Q50拥有开创汽车驾控新时代的强大实力。



2014 万人团车节

主办
现代快报

支持
PANTENE 潘婷
时间商标
海飞丝 勇士专用
指定饮品
黄金沙棘
指定宣传
103.5 MY FM
sina 新浪江苏

招募 / 招商热线
96060
025-58598177



现代快报读者嘉年华 暨万人团车节 **火热招募中**

超级方便：主流汽车品牌齐聚一堂，不必东奔西走，就可选择您最爱的车型，省时、省心、更省钱！

超级优惠：主流品牌同场竞价，万人团购，绝对最大优惠！

超级惊喜：到场有礼相送，凭门票和本人驾驶执照在现场客服中心领取精美礼品一份！

TIME/展会时间

2014. 5-31~6-2

ADD/展会地点

南京新庄国展



扫描二维码，关注现代快报官方微信公众账号，发送“#车展报名#姓名+电话+您的意向车型”参与报名

地址：南京新庄国展，咨询电话：025-58598177